

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Bátor Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023.07.11 napján 13:00 órai kezdettel a 3336 Bátor, Kossuth u. 7/b. sz. alatti üléstermben megtartott nyílt képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:**Pallagi Alfréd polgármester  
Posztós Károly István képviselő  
Ficzere Mónika képviselő  
Horváth-  
Klein Dávid képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:** dr. Farkas Georgina jegyző

**Jegyzőkönyv vezető:** Káli-Pozsik Renáta igazgatási ügyintéző

**Távolmaradását jelezte, igazoltan távol:** Klein Dávid képviselő

**Pallagi Alfréd polgármester:** Köszönti a megjelenteket, képviselőtársait. Megállapítja, hogy az 5 képviselő közül jelen van 4 fő, így a testületi ülés határozatképes. Az ülést megnyitja, és ismerteti a napirendi pontokat.

### **Javasolt napirendi pontok:**

1. Javaslat: Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása” elnevezésű pályázathoz való csatlakozás megtárgyalása  
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester
2. Javaslat: Egyéb ügyek  
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester

**Pallagi Alfréd polgármester:** Kéri, hogy a napirendről szavazni szíveskedjen a képviselő-testület.

**A Képviselő-testület 4 egybehangzó igen szavazattal határozathozatal nélkül elfogadja a javaslat szerinti napirendi pontok tárgyalását.**

### **Elfogadott napirendi pontok:**

1. Javaslat: Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása” elnevezésű pályázathoz való csatlakozás megtárgyalása.  
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester

2. Javaslat:Egyéb ügyek.  
Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester

**Napirendi pontok tárgyalása:**

**1. Napirendi pont: Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása” elnevezésű pályázathoz való csatlakozás megtárgyalása.**

Előterjesztő:Pallagi Alfréd polgármester

**Pallagi Alfréd polgármester:** Ismerteti, hogy a Magyar Falu Program keretében „Út, híd, járda építése/felújítása,” elnevezésű pályázati kiírásra 2023. július 14-ig lehet pályázni. A támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg összesen 5.000.000.000,- forint azaz ötmilliárd forint. A projekt során igényelhető legmagasabb támogatási összeg 10.000.000,- Ft. azaz tízmillió forint. A támogató vissza nem térítendő, akár 100%-os támogatási intenzitású előfinanszírozott támogatást biztosít. Felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a Rákóczi utca járdafelújításával kapcsolatos előzetesen elkészített költségvetés tartalmát.

**dr. Farkas Georgina jegyző:** Összefoglalja a projekt kivitelezésével kapcsolatos költségvetési összesítő tartalmát.

**Ficzere Mónika képviselő:** Kérdést tesz fel azzal kapcsolatban, hogy miért a Rákóczi utcára esett a választás?

**Pallagi Alfréd polgármester:** Válaszában elmondja, számba vették a lehetőségeket. A felújításra szoruló utcák közül, mint ismeretes a Béke u. és az Ady Endre u. felújítására már pályázatot nyújtottak be korábban. A többi utcát érintő út építése/felújítása tekintetében az elnyerhető pályázati támogatási összeggel együtt sem megoldható a kivitelezés megvalósítása a jelenlegi költségvetés figyelembevételével.

Járda felújítás kapcsán a legpotenciálisabb a Rákóczi utcában lévő járda, aminek szükségességét leginkább a korábbi rossz minőségű kivitelezés indokolja.

**Posztós Károly képviselő:** Megerősíti, hogy számos lehetőség valóban nem áll rendelkezésre, sok helyen nem fér el járda.

**Ficzere Mónika képviselő:** Elmondja, hogy ez egy kis utca, saját nézőpontja szerint a többiek joggal fognak felháborodni, miért ebben az utcában kell fejleszteni.

**Horvát Ferencné képviselő:** Hozzászólásában közli, hogy 8 lakó érintett mindösszesen, véleménye szerint sem lesz népszerű ez a projekt a lakosság körében

**Ficzere Mónika képviselő:** Álláspontja szerint finanszírozás tekintetében nagyobb volumenű kiírásra kellene pályázni, ami a közösség nagyobb részének érdekeit szolgálja.

**Pallagi Alfréd polgármester:** Elmondja véleménye szerint minden lehetőséget meg kell ragadni, sok pénz nem áll rendelkezésre, kicsinek is örülni kell. Támogatást arra kell felhasználni, amire van lehetőség.

**Ficzere Mónika képviselő:** Kitar azon álláspontja mellett miszerint várni kellene egy nagyobb volumenű pályázati kiírásra.

**Pallagi Alfréd polgármester:** Kéri a képviselő-testületet, hogy az előterjesztéssel kapcsolatosan alakítsák ki álláspontjukat, és szavazzanak az alábbi határozati javaslatról.

Határozati javaslat:

## **BÁTOR KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**...../2023. (....) képviselő-testületi határozata**

Bátor Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a MFP-UHJ/2023 kódszámú Magyar Falu Program pályázati kiírására a Bátor, Rákóczi út (Hrsz. 3) járda felújítására pályázatot kíván benyújtani. A pályázat benyújtásával kapcsolatos ügyintézés, jognyilatkozatok megtételével a képviselő-testület megbízza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

**A Képviselő-testület 1 igen és 3 nem szavazattal elutasította a fenti határozati javaslatot.**

## **BÁTOR KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

**19/2023. (VII.11.) képviselő-testületi határozata**

Bátor Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a MFP-UHJ/2023 kódszámú Magyar Falu Program pályázati kiírására a Bátor, Rákóczi út (Hrsz. 3) járda felújítására nem kíván pályázatot benyújtani.

Határidő: azonnali

Felelős: polgármester

**2.Napirendi pont: Egyéb ügyek**

Előterjesztő: Pallagi Alfréd polgármester

**4/1 Állattartással kapcsolatos szabályok megsértése**

**Pallagi Alfréd polgármester:** Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy a kóbor kutyával kapcsolatos eset megoldódott, megtalálták az eb gazdáját Hevesaranyoson, és a körülmények tisztázása után a kutyát menhelyre szállították. Ezáltal a második napirendi pont megtárgyalása okafogyottá vált.

**Ficzere Mónika képviselő:** Elmondja ez az eset megoldódott, de a valós probléma még nem. Témánál maradva - igaz nem kóbor kutya tárgykörében -, de a nem megfelelő kutyatartás következtében kialakult problémák kapcsán szükséges egy pár intézkedést foganatosítani. Az önkormányzati rendeletben benne van, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el, aki az állatát nem tartja zárt helyen, közterületen tart állatot, vagy azt szabadon engedi.

**Posztós Károly képviselő:** Hozzászólásában megjegyzi, hogy ismeretei szerint mindösszesen kettő ilyen kutya van a faluban.

**Ficzere Mónika képviselő:** Kifejti véleményét, miszerint van rendeletünk erre vonatkozóan, ennek betartása mindenkire nézve általános érvényű.

**Pallagi Alfréd polgármester:** Elmondja, hogy szóban már jelezte ezt az érintettek felé.

**Ficzere Mónika képviselő:** Megállapítja, ez nem bizonyult elégségesnek, írásbeli felszólítás kell alkalmazni, ha ez sem vezet eredményre, pénzbírsággal is lehet szankcionálni.

**Pallagi Alfréd polgármester:** Megkérdezi, hogy vannak-e még hozzászólások egyéb kérdések, ennek hiányában 13:17-kor zárja a nyílt Képviselő-testületi ülést.

kmf.

